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AZ ORBÁN KORMÁNY 400 MILLIÓS ELVONÁSA NEHEZÍTI 
HAJDÚNÁNÁS MŰKÖDÉSÉT

AZ IGÉNYLÉS MEGTÖRTÉNT, A KIOSZTÁS A RENDELKE-
ZÉSRE ÁLLÓ MENNYISÉGTŐL FÜGG

Az elmúlt években az önkormányzatok helyzete 
egyre nehezebbé vált. Miközben a településeknek 
ugyanazokat a feladatokat kell ellátniuk, a kormány-
zati elvonások évről évre nőnek, a helyi mozgástér 
pedig folyamatosan szűkül.

Városunkat is súlyosan érinti a szolidaritási hozzá-
járulás, melynek összege az elmúlt években draszti-
kusan megemelkedett:

2024-ben még 55 millió forintot vontak el a város-
tól,

2025-ben már 72 millió forintot,
2026-ban pedig közel 170 millió forintot.
Ez lakosonként több mint 10 ezer forintot jelent,

ami nagyon hiányzik a város költségvetéséből.
Ez az összeg hiányzik az utak javításából, az óvo-

dák és intézmények működtetéséből, a közszolgál-
tatások színvonalából vagy éppen a fejlesztésekből. 
A „szolidaritás” elnevezés jól hangzik, a valóságban 
azonban egy olyan központosított forráselvonásról 
van szó, amelynek következményeit minden hajdú-
nánási lakos megérzi, politikai hovatartozástól füg-
getlenül.

A helyzetet tovább súlyosbítja a 2025. évi iparűzési 
adótöbblet elvonása, amely Hajdúnánás esetében 
közel 230 millió forintot jelent. Ez az összeg önma-
gában is komoly csapás, együtt pedig a szolidaritási 
hozzájárulással már rendkívüli mértékben nehezíti a 
költségvetés megtervezését és a város működésé-
nek biztosítását.

A jelenlegi nehézségeket nemcsak a folyamatos 
kormányzati elvonások okozzák, hanem az örökölt 
pénzügyi állapot is.

Bódi Judit polgármester korábban nyilvánosságra 
hozta, hogy az előző városvezetés az átadás előtti 

időszakban, 2024 szeptemberében közel 700 millió 
forintot költött el, ami több mint 350 millió forint-
tal haladta meg az azt megelőző évek azonos idő-
szakának kiadásait. Ez jelentős hiányt hagyott maga 
után, hatalmas lyukat ütött a költségvetésbe, amely-
nek terheit Hajdúnánás önkormányzata azóta is gör-
geti maga előtt. 

Városunk önkormányzata ennek ellenére felelős, 
megfontolt és takarékos gazdálkodásra törekszik. 
A költségvetés összeállítása minden eddiginél na-
gyobb körültekintést, folyamatos mérlegelést és fe-
lelősségteljes döntéseket igényel.

A fűtési szezon kezdetétől önkormányzatunk saját 
forrásaiból már mintegy 100 háztartás számára biz-
tosított tűzifa-támogatást annak érdekében, hogy az 
érintett családok biztonságosan tudjanak fűteni az 
őszi időszak kezdete óta.

Az állami szociális tűzifa programra is leadta váro-
sunk igénylését, de fontos hangsúlyozni, hogy a tá-
mogatásra való igénylés benyújtása nem jelenti au-
tomatikusan a teljes kért mennyiség megérkezését. 
Jelenleg nem lehet előre megmondani, pontosan 
mekkora mennyiséget biztosítanak majd az önkor-
mányzatunk számára, mivel az állam első körben az 
igényelt mennyiség felét adja át, a további szállítás 
pedig az időjárási viszonyok függvényében történik 
meg.

Bár az elmúlt hetekben enyhébb időjárás volt jel-
lemző, és januárban ritkán süllyedt 0 fok alá a hőmér-
séklet, a fűtési igény ilyenkor is fennáll. Az előrejelzé-
sek szerint a következő hónapokban még számítani 
lehet hidegebb időszakokra, ezért különösen fontos 
a felkészülés.

Azok a háztartások igényelhetik, ahol a rendkívüli 
időjárás következtében elfogyott a tüzelő és a család 
helyzete indokolja a támogatást. A lakossági igény-

Minden forintnak helye és súlya van, hiszen ezek 
a város működését, intézményeink fenntartását és a 
mindennapi élet biztonságát szolgálják.

A cél változatlan, megőrizni Hajdúnánás működő-
képességét, és egy egyre szűkülő pénzügyi környe-
zetben is következetesen védeni szeretett városunk 
érdekeit.

HVÖ

felmérő kérelem a Szociális Osztályon kérhető és 
ott is tudják leadni. Az önkormányzat célja, hogy a 
rendelkezésre álló mennyiséget a lehető legigazsá-
gosabban ossza szét a rászorulók között, fi gyelembe 
véve az egyéni élethelyzeteket és szükségleteket.

A program keretében a tűzifát térítésmentesen 
biztosítják az erdőgazdaságok az önkormányzatok 
számára, ugyanakkor a szállítás megszervezése és 
költsége az önkormányzat feladata. 

HVÖ

Célunk, hogy mindenki tűzifához jusson, aki-
nek szüksége van rá. Kérjük az érdeklődő-
ket, hogy jelentkezzenek az Önkormányzat 
Szociális Osztályán. 4080 Hajdúnánás, Köz-
társaság tér 1. udvari épület

Ügyfélfogadás:

Hétfő:8:00 - 12:00 és 13:00 - 16:00
Kedd:nincs ügyfélfogadás
Szerda, csütörtök, péntek:8:00 - 12:00
Jelentkezési határidő: 2026.03.02. 16:00
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Holokauszt megemlékezés

A nánási zsidóság elhurcolása

2026. január 27-én a Holokauszt áldozataira em-
lékeztünk városunkban. Azokra a milliókra, akiket 
pusztán származásuk miatt fosztottak meg emberi 
méltóságuktól, szabadságuktól és életüktől. S azokra 
a hajdúnánási áldozatokra - arra az 1003 zsidó férfi ra, 
nőre és gyermekre -, akiket 1944. június 18-án hurcol-
tak el a hajdúnánási gettóból. Többségük soha nem 
térhetett haza.

A megemlékezés a Kéky Lajos Városi Művelődési 

Ennek az emlékező írásnak szándékosan adtuk 
ezt a címet, hiszen amíg a szélesebb közvélemény 
bővebb ismeretekkel rendelkezik a holokauszt 
országos történetét illetően, a helyi események 
kevesebb hangsúlyt kaptak a szélesebb nyilvános-
ság előtt.

Az 1944-ben 1003 fős zsidó közösséget május 
derekán kényszerítették gettóba, melyet a jelenlegi 
Mártírok-Ady Endre körút közötti területen jelöltek 
ki. A témával bővebben is foglalkozó Dobos Dóra 
említi, hogy „a gettó kevesebb, mint három hétig 
működött Hajdúnánáson. Ezt követően – június 
17-ről 18-ra virradóra – kiürítették azt. Az időseket, 
gyerekeket lovas szekerekre ültették, a többiek 
gyalog meneteltek el a vasútállomáshoz, ahonnan 
a debreceni Serly Téglagyárba szállították őket. Itt 
embertelen körülmények között kellett várniuk 
további sorsukra.”

Ez a helyi társadalmat mélyen megrázó esemény 
különösen is mély nyomot hagyott a szemlélőkben, 
s az akkor tapasztaltakat életük végéig őrizték. Mint 
például az akkor 14 éves Fehér Imre (1930-2015) is, 
amelyre így emlékezett: „A menetet csendőrök kí-

Központ galériájában kezdődött, ahol Szólláth Zoltán 
beszélt a hajdúnánási zsidóság történetéről, ami az 
1700-es évek végétől 1956-ig tartott. 

A megemlékezés közös sétával folytatódott a Már-
tírok utcára a PENNY falán levő emléktáblához, ahol 
mécsesek elhelyezésével tisztelegtek a megemléke-
zők azok előtt, akiknek életét a gyűlölet és az ember-
telenség oltotta ki.

Egy olyan eszme áldozatai voltak, mely az emberi-

sérték végig az úton. A vasútállomásra kirendelték a 
7-8. osztályos leventéket, akiknek az volt a feladatuk, 
hogy segédkezzenek a csendőröknek a bevagoníro-
zásban. Felsegítették az időseket a szerelvényre, 
feladták a poggyászukat…”

Eddig úgy tudtuk, hogy ekkor a teljes helyi zsidó 
társadalmat elszállították Debrecenbe, majd onnan 
a megsemmisítő helyekre. Ez azonban nem így tör-
tént.  2014-ben egy helyi szemtanú, Nagy Zsigmond 
(1927-2018) a következőkről számolt be: „A nánási 
gettó létrehozása után, valószínűleg a zsúfoltság és 
elkülönített munkavégzés miatt, a tábor létszámá-
nak körülbelül egyharmadát a város nyugati határá-
ban lévő növendék bika telepen, a Százköblös nevű 
hatalmas majorságban helyezték el fegyveres őrzés 
mellett.” Az itt fogva tartott szerencsétleneket napi 
24 órában fegyveresen őrizték. Fekhelyük a szabad 
ég alatt és az istállókban volt. Ám nem csupán ide, 
hanem az egykori Magi-sori tanyákba is tereltek 
munkára alkalmas személyeket. Ide augusztus 
végén érkezett egy 80-100 fős csoport, akiket a 
Százköblösből kísértek át ide. Szállásuk a gazdák 
pajtáiban volt. Szalmán aludtak, minden kényelem 

ség legnagyobb szégyene. Senkinek sincs joga bárkit 
megkülönböztetni, embertelen munkára, kísérletek-
re és oly borzalmas halálra ítélni csupán azért, mert 
más a gondolkodása, hite, bőre színe, mert kell egy 
bűnbak, egy felelős a nehéz helyzetekben.

Az emlékezés nemcsak tisztelgés az áldozatok 
előtt, hanem felelősség is. Felelősség azért, hogy a 
gyűlölet, a kirekesztés és az embertelenség soha 
többé ne válhasson napjaink részévé.

Soha ne feledjük emléküket!

Sebestyén Judit

nélkül. Itt már munkára is fogták őket. Feladatuk a 
Keleti- főcsatorna nyugati oldala mentén egy aká-
cerdő telepítése volt. A helyi lakosok természetesen 
sajnálattal, együttérzéssel viszonyultak hozzájuk, 
s az őrök tiltása ellenére rendszeresen élelemmel 
látták el őket.

„Október elején vitték el valamennyit” – meséli 
egy ma is élő szemtanú. Vagonírozás után mindkét 
helyről végül ugyancsak Debrecenbe szállították 
ezt a csoportot, mégpedig a Gillányi Laktanyába. 
Őrzésükről katonák gondoskodtak, ám ekkor 
már közeledett a szovjet front Debrecen felé, így a 
szerencsétleneket október 17-18-án gyalogosan, 
szekereken zötykölődve útba indították nyugat felé, 
szintén katonai felügyelet mellett. Szántáson, árkon 
bokron át. Jó másfél hetes menetelés után – idézi a 
történteket a már említett Nagy Zsigmond, akinek 
édesapja az őrség tagja volt, – Karcag közelébe 
érkeztek, amikor a katonai parancsnoktól az őrka-
tonák azt az utasítást kapták, hogy ne folytassák 
tovább az utat. „Fiaim – mondta nekik – a háború-
nak számunkra vége van. Mindenki menjen haza. 
Vigyázzanak magukra.” Természetesen a fáradt, 
éhező, kimerült zsidó közösséget is szabadon en-
gedték. Folytatták a gyaloglás tovább, de most már 
vissza Nánásra. Hogy hányan lehettek? Nos, 80-100 
fő azok közül, akik végül szerencsésen hazatérhet-
tek. A túlélők száma ugyanis 200-250 fő lehetett, a 
városi gettóba zárt közösség 20-25 százaléka. Ők 
voltak azok, akik hazaérkezésük után összeszede-
gették széthurcolt holmijaikat, kinyitották a zsinagó-
gák ajtaját, valamint az iskola kapuját 60 gyermek 
számára. 1946-ban 205-en éltek a városban. Számuk 
1960-ra öt családra apadt, ám néhány éven belül ők 
is szétszéledtek a nagyvilágban.

A sorstragédia nyomán megsemmisült egy olyan 
helyi társadalmi réteg, amely két évszázadon át 
képezte természetes részét a helyi társadalomnak. 
Egykori létüket csupán a legidősebbek emlékezete 
őrzi, valamint Móricz Pál örökérvényű írásai, aki a 
szépirodalomba emelte a nánási zsidóság egy-egy 
alakját.

Buczkó József
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A magyar kultúra napja alkalmából „Színészké-
pek, színész sorsok” címmel 2026. január 22-én 
kiállítás nyílt a Kéky Lajos Városi Művelődési Köz-
pont galériájában. Számos magyar és több külföl-
di színészről állítottak ki emlékeket a szervezők.

A kiállításon 50 db dedikált színész képeslap, 
fotó látható, mindegyikhez tartozik egy jelleg-
zetes fi lm, színpadi jelenet, vagy portré az adott 
színésztől, illetve egy rövid életrajz is olvasható 
mindegyikről. 

Érdekesség, hogy a kiállításon megtekinthető 
a hajdúnánási művelődési ház vendégkönyve az 
1950-es évek végéről, benne Latinovits Zoltán alá-
írásával, aki akkor fellépett Hajdúnánáson.

A megnyitót a BOREKO Egyesület tagjainak mű-
sora színesítette. 

S. J.

„SZÍNÉSZKÉPEK, SZÍNÉSZ SORSOK”

Papp Zsoltot „kinevezték” a Versenyképes Járások 
Program fejlesztési koordinációs megbízottjává
„a Balmazújvárosi, a Hajdúnánási és a Hajdúböször-
ményi Járási Fejlesztési Fórum vonatkozásában”. Ezt 
maga a Hajdú-Bihar megyei 6-os választókerület fi -
deszes képviselő-jelöltje közölte a Facebook-oldalán. 

A kinevezés ezer sebből vérzik! Miért is? 
Először is a Versenyképes Járások Programot és a 

Járási Fejlesztési Fórumot részletekbe menően sza-
bályozó jogszabály (2/2025., II. 28., KTM rendelet) 
nem ismer ilyen tisztséget! A miniszteri rendelet 
szerint „fejlesztési koordinációs megbízott” nem lé-
tezik. Valójában Papp kinevezésének semmilyen jogi 
alapja nincs. A Pajna Zoltán megyei közgyűlési elnök 
által átadott dokumentum formájában is inkább em-
lékeztet egy kitüntetésre vagy díszoklevélre, mint ki-
nevezésre. 

Másodszor a Szabad Európa újság tavaly nyáron 
kiváló cikkben számolt be arról, hogy Pappnak, bár 
semmilyen állami tisztsége nincs, mindössze a Fidesz 
várható képviselő-jelöltje, mégis az állam nevében 
Papp „adja át a pályázatokon nyertes települések 
polgármestereinek a pályázati sikerről szóló érte-
sítést és az ezekről készült fotókat ki is teszi a politi-
kusi Facebook-oldalára”. Azóta vélhetően rájöttek, 

hogy ez teljesen törvénysértő, hiszen az 1989 óta 
az állam és párt szétválasztása törvényi kötelezett-
ség. Az Alaptörvény VIII. cikkének 3. paragrafusa így 
szól: „A pártok közhatalmat közvetlenül nem gyako-
rolhatnak.” Egy képviselőjelöltnek semmilyen állami 
funkciója nincs, csak párttisztsége, nem járhat el álla-
mi ügyekben.

Harmadszor pedig utólag akarják legitimizálni 
ezt a nagy bakit és gyorsan létrehoztak neki egy 
kamu pozíciót. Ezzel a lépéssel lényegében gond-
nokság alá helyezték Tiba István jelenlegi országy-
gyűlési képviselőt. Vajon vele ezt leegyeztették? Va-
jon mennyire örülhet ennek? Tiba úr mit fog csinálni? 
Nem lényeges, mostantól Pappnak már a „hivatalos” 
pozíciója is van hozzá, hogy a polgármesterek között 
„kampányolhat”. 

Negyedszer ez a döntés a Holdról is inkorrektnek 
látszik. Persze morálisan ez az „akció” több sebből 
vérzik. Nemcsak Tiba képviselővel szemben nem 
fair eljárás, de a többi országgyűlési képviselő-
jelölttel szemben sem. Olyan versenyelőnyre akar 
szert tenni Papp úr, ami egy normálisan működő de-
mokráciában nem megengedhető.

Ötödször pedig csak az az egyszerű kérdés vetődik 
fel, hogy mit tud segíteni a körzetnek, a települé-

sünknek Papp úr? Nehéz erre válaszolni, mert nem 
itt él, nem helyi, honnan tudná, hogy miben kellene 
segíteni, milyen ügyeket kellene felkarolni? 

Hatodszor ugyanis van még egy kis bibi. A törté-
net pikantériája, hogy Papp Zsolt „lekéste” a prog-
ramot, amire kineveztette magát. Ugyanis ez a 
kamupozíció lényegében már befejeződött. A mi-
nisztérium által létrehozott honlapról kiderül, hogy a 
program 2026-os szakaszát előrehozták tavaly őszre:

„A VJP 2026-os évi felhívása: Főbb dátumok:
• Felhívás megjelenése: 2025. október 15.
• Új fejlesztési igények benyújtása: november 3. és 

10. között
• Támogatási igények feltöltése: december 3. és 19. 

között”
• A kormány utóbb meghosszabbította a támoga-

tási igények benyújtásának határidejét 2025. decem-
ber 23. éjfélig – de már az a határidő is több, mint egy 
hónapja lejárt.

A határidők elmúltak, a program idei üteme befe-
jeződött, maga a program lezárult, mire Papp Zsoltot  
megkapta a megbízását. De akkor mit fog csinálni 
Papp Zsolt?  

HVÖ

NEM LÉTEZŐ POZÍCIÓT HOZTAK LÉTRE 
A FIDESZES KÉPVISELŐ-JELÖLTNEK

HAJDÚNÁNÁS, AZ EGÉSZSÉGBEN GONDOLKODÓ VÁROS
Magyarországon az emlőszűrés 2002 óta szer-
vezett formában, kétévente biztosított a 45–65 
év közötti nők számára az 51/1997. (XII. 18.) NM 
rendelet alapján, a NEAK nyilvántartása szerint. 
A szűrés azokat érinti, akik az elmúlt két évben 
nem vettek részt mammográfi ás vizsgálaton; ők 
behívólevelet kaptak a Nemzeti Népegészség-
ügyi és Gyógyszerészeti Központtól (NNGYK).
Hajdúnánáson 1256, 45–65 év közötti nő ka-
pott meghívást a térítésmentes mammográfi ás 
szűrésre. Az önkormányzat három alkalommal 
buszjáratot indított Debrecenbe, a Jerikó utcai 
emlőcentrumhoz, majd a vizsgálatot követően 
visszaszállította a résztvevőket. Akik nem éltek 

ezzel, a behívólevéllel közvetlenül az emlőcent-
rumnál egyeztethettek időpontot. 
Bódi Judit polgármester nőként és városveze-
tőként egyaránt kiemelten fontos feladatának 
tartja, hogy a hajdúnánási lakosok számára hely-
ben, illetve szervezett formában is elérhetőek 
legyenek az ingyenes egészségügyi szűrések. A 
Versenyképes Járások Program az elmúlt évben 
lehetőséget teremtett több komplex szűrőprog-
ram megszervezésére is, amelyek az Egészség-
nap és az Ízek Ligete rendezvényekhez kapcso-
lódva valósultak meg.
A szűrővizsgálatok jelentőségéről Reszegi-Varga 
Evelint, a Szalay János Rendelőintézet vezetőjét 
kérdeztük.
- Miért kulcsfontosságú a mammográfi ás szű-
rés a mellrák elleni küzdelemben, és milyen 
esélyeket ad a nőknek, ha a betegséget korai 
stádiumban sikerül felismerni?
- A mellrák korai stádiumban gyakran panasz-
mentes, mégis kimutatható a mammográfi ával. 
A vizsgálat legfeljebb kellemetlenséggel jár-
hat, ugyanakkor a korán felismert elváltozás jó 
eséllyel kezelhető és gyógyítható. Hazai adatok 
szerint évente mintegy 8 ezer új emlődagana-
tos esetet diagnosztizálnak és több mint kétezer 
nő hal meg a betegség következtében. Pedig a 

korán felismert emlődaganatok körülbelül 80 
százaléka sikerrel gyógyítható; a szűrés életeket 
menthet és jelentősen javítja az érintettek ké-
sőbbi életminőségét.
- Milyen tapasztalatokat szereztek a hajdú-
nánási szűrőprogramok során? Mennyire nyi-
tott erre a lakosság?
- A nyitottság javuló, ugyanakkor a részvételi 
arány még nem kielégítő: a háziorvosi körzetek-
ből behívottak kevesebb, mint 60 százaléka él a 
lehetőséggel, ezért kiemelten fontos a tájékozta-
tás és a személyes megszólítás.
A tavalyi évben két egészségnapon több mint 
ezer szűrővizsgálatot végeztek el, és a cél, hogy 
a jövőben minél több hasonló, komplex program 
valósuljon meg.
- Mit üzenne azoknak a nőknek, akik halogat-
ják a szűrővizsgálatot, mert panaszmente-
sek?
- A panaszmentesség nem jelent védettséget: 
a mellrák sokáig tünetmentes lehet. A mam-
mográfi ától nem kell tartani: a sugárterhelés 
minimális, fájdalom általában nem jelentkezik, 
kiegészítő vizsgálat esetén pedig sokszor csak 
pontosításról van szó. Az önvizsgálat hasznos, 
de nem helyettesíti a szervezett szűrést. Ha va-
laki csomót tapint, bőrelváltozást, váladékozást 
vagy nyirokcsomó-duzzanatot észlel, mielőbb 
orvoshoz kell fordulni. A korai felismerés a leg-
nagyobb esély a gyógyulásra, ezért érdemes élni 
a felkínált szűrési lehetőséggel.

HVÖ
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 KÓBOR EBEK BEJELENTÉSE 
ÉS BEFOGÁSA

A kóbor ebek jelenléte nemcsak közegészségügyi és közbizton-
sági kockázatot jelenthet, hanem az állatok számára is komoly 
veszélyekkel jár. Éppen ezért kiemelten fontos, hogy a kutya-
tartók felelősen gondoskodjanak kedvenceikről, és megelőzzék 
azok közterületre jutását.

A kutyatartó kötelezettségei
Minden eb tulajdonosának kötelessége biztosítani, hogy kutyája 
ne szökhessen el az ingatlanról, és ne kerüljön felügyelet nélkül 
közterületre. A megfelelő kerítés, zárt kapu, valamint az állat fo-
lyamatos ellenőrzése alapvető elvárás a felelős állattartás része-
ként.

Amennyiben egy kutya közterületen felügyelet nélkül tartózko-
dik, annak tulajdonosa jogszabály alapján bírsággal sújtható. A 
szabályozás célja nem a büntetés, hanem a balesetek, konfl iktu-
sok és az állatok veszélyeztetésének megelőzése.

Kóbor kutya észlelése esetén
Felhívjuk a lakosok fi gyelmét, amennyiben kóbor kutyát látnak 
közterületen, értesítsék a Hajdúnánás Városi Önkormányzat 
Városfejlesztési és Üzemeltetési Iroda munkatársait (06-52-380-
411) vagy a Hajdúnánási Állatvédő Alapítványt. (06-30-1850-194 
vagy nanas.hunde@gmail.com, akár az alapítvány facebook olda-
lán üzenetben).

Továbbá tájékoztatjuk a lakosságot, hogy a bejelentéstől szá-
mítva az illetékes szervnek 24 órája van az eb befogására. Ez az 
időtartam biztosítja, hogy az állat mielőbb biztonságos környe-
zetbe kerüljön, és szükség esetén megkezdődhessen az azonosí-
tása, illetve ellátása.

Hajdúnánási Közös Önkormányzati Hivatal

Hajdúnánás Városi Önkormányzat 2023-ban rendeletet alkotott arról, 
hogy a városlakók a rendeletben meghatározott feltételek együttes tel-
jesülése esetén kérhetikhulladékszállítási díjfi zetési kedvezmény igény-
bevételét. 

A lakóingatlant egyedül és életvitelszerűen használó természetes sze-
mély ingatlanhasználó a kedvezmény igényléséhez szükséges igazolást 
a jegyző állítja ki, melyhez a „Nyilatkozatot”az ingatlanhasználó a 
rendelet 1. melléklete szerinti nyomtatványon nyújthatja be a Hajdúná-
nási Közös Önkormányzati Hivatalba. 

Egy naptári évre kérelemre, a kérelemnek a Hajdúnánási Közös Önkor-
mányzati Hivatal Közgazdasági Irodáján történő hiánymentes benyújtá-
sát követő hónap elsejétől, a hulladékgazdálkodási közszolgáltatási díj 
100%-át átvállalja az önkormányzat attól:

- a 70. életévet betöltött
- egyedül élő személytől,
- aki az ingatlant ténylegesen egyedül használja
- és az ingatlan címén a népesség-nyilvántartásban egyedül van bejelentve,
- a rendelet 1. számú melléklete szerinti nyomtatványt kérelméhez mellékeli
- feltéve, hogy a havi nettó átlagjövedelme az öregségi nyugdíj mindenkori 
legkisebb összegének ötszörösét (142.500,- Ft) nem haladja meg.

Az átvállalás csak egy lakás céljára szolgáló ingatlan után illeti meg a 
magánszemélyt.

FIGYELEM! Amennyiben a korábbi évben nem volt jogosult a hul-
ladékgazdálkodási közszolgáltatás díjának önkormányzati átvál-
lalására (havi nettó átlagjövedelme meghaladta a 142.500,- Ft-ot), 
arra kérem a tisztelt lakosokat, mielőtt személyesen befáradna a 
szükséges nyomtatványokkal a Hajdúnánási Közös Önkormányzati 
Hivatal Adóügyi Csoportjához, legyenek szíves telefonon egyeztetni 
munkatársunkkal a következő telefonszámon: 06-52-381-411 / 124, 
139 vagy 140-es melléken

A kérelemhez csatolni kell:
- a Nyugdíjfolyósító Igazgatóság által kiadott tárgyévi nyugdíjnak mi-
nősülő ellátást igazoló dokumentumot,
- az ingatlantulajdonos részéről kitöltött és aláírt, valamint 2 tanú ál-
tal aláírt nyilatkozat, a lakóingatlant egyedül és életvitelszerűen megva-
lósuló használatát tanúsító igazolás.

Amennyiben további információra van szüksége, készséggel állunk ren-
delkezésére, kérjük, keresse a Hajdúnánási Közös Önkormányzati Hiva-
tal Közgazdasági Irodája Adóügyi Csoportjának munkatársait, a Hivatal 
Ügyfélszolgálati Helyiségében (udvari épület, volt okmányiroda).

Hajdúnánási Közös Önkormányzati Hivatal

HIRDETMÉNY

2026. április 12-én 
6.00 órától 19.00 óráig 

tartjuk az

ORSZÁGGYŰLÉSI 
KÉPVISELŐK VÁLASZTÁSÁT.

Amennyiben lakóhelyétől eltérő helyen  
szeretne szavazni, április 2-a, csütörtök 16.00 óráig 

átjelentkezhet, vagy kérheti felvételét  
a külképviseleti névjegyzékbe. 

Mozgóurnát a szavazás napján 12.00 óráig kérhet.
 

Részletes tájékoztatásért forduljon a polgármesteri hivatalban 
működő helyi választási irodához, vagy látogassa meg  

a www.valasztas.hu weboldalt.

HULLADÉKGAZDÁLKODÁSI KÖZSZOLGÁLTATÁSI DÍJ

2026. ÉVI HULLADÉKNAPTÁR

Kérjük, a hulladékokat a szállítás napján reggel 5 óráig az ingatlanok elé szíveskedjenek 
kihelyezni úgy, hogy az se a gyalogos-, se a járműforgalmat ne akadályozza!

2026. évi hulladéknaptár - Hajdúnánás

Település Hulladék típusa: Január Február Március Április Május Június Július Augusztus Szeptember Október November December

Hajdúnánás

Szelektív:       (csütörtök) 3,15,29 12,26 12,26 9,23 7,21 4,18 2,16,30 13,27 10,24 8,22 5,19 3,17,31

Zöldhulladék:  (péntek)
16,23 

(CSAK FENYŐ) - 13,27 10,24 8,22 5,19 3,17,31 14,28 11,25 9,23 6,20 4

Házhoz menő szelektív hulladékgyűjtés:
Papír: hullámkarton összehajtogatva; kartondoboz (pl: élelmiszer, kozmetikum doboza, cipősdoboz); reklám- és egyéb újság, szórólap; 
csomagolópapír; nyomtatópapír; tojástartó; füzet; könyv 
Műanyag: műanyag PET-palack; tejtermékek kiöblített poharai, tégelyei; kozmetikai szerek flakonjai, tubusai, tégelyei; tisztító- és mosószerek
csomagolásai; fólia, habosított fólia; műanyag kupakok; élelmiszerek műanyag csomagolása; tejes és üdítős többrétegű italoskarton
Fém: fém italosdoboz; konzervdoboz; fémkupak

Zöldhulladék gyűjtés:
Zöldhulladék gyűjtésbe tartozó anyagok: Az ingatlanoknál keletkező falevél, fűnyesedék, gyom a rendszeresített zöldhulladék gyűjtő edényzetben,
és az ingatlanoknál keletkező gallyak, ágak kötegelve max. 1 m hosszúságig, max. 5 cm átmérőig helyezhetőek ki. 
A januári zöldhulladékgyűjtés során kizárólag a díszítő elemektől és egyéb hulladékoktól mentes fenyőfákat szállítjuk el.

Vegyes hulladékgyűjtési nap: PÉNTEK
Áthelyezett szelektív gyűjtési nap: 2026.01.01., újév csütörtök, 01.03. szombatra

Szolgáltató elérhetősége:

Lomtalanítás
A házhozmenő lomtalanítás időpontja: 2026. április. 18. (szombat) 

Hulladékudvarok
A hulladékudvarainkban ingyenesen elhelyezhető hulladékok típusáról (pl.: nagy darabos csomagolási hungarocell, 
befőttes üveg stb.) mennyiségéről, és a hulladékudvarok nyitva tartásáról a www.hhgkft.hu honlapunkon érhető el az információ.

Hajdúsági Hulladékgazdálkodási Nonprofit Kft.
Cím: 4220 Hajdúböszörmény, Újvárosi utca 12. Telefon: +36-1/776-7777, 

E-mail: ugyfelszolgalat@hhgkft.hu, weblap: www.hhgkft.hu

Kérjük, a hulladékokat a szállítás napján reggel 5 óráig az ingatlanok elé szíveskedjenek 
kihelyezni úgy, hogy az se a gyalogos-, se a járműforgalmat ne akadályozza!

2026. évi hulladéknaptár - Tedej

Település Hulladék típusa: Január Február Március Április Május Június Július Augusztus Szeptember Október November December

Tedej

Szelektív:       (csütörtök) 3,15,29 12,26 12,26 9,23 7,21 4,18 2,16,30 13,27 10,24 8,22 5,19 3,17,31

Zöldhulladék:  (péntek)
16,23 

(CSAK FENYŐ) - 13,27 10,24 8,22 5,19 3,17,31 14,28 11,25 9,23 6,20 4

Házhoz menő szelektív hulladékgyűjtés:
Papír: hullámkarton összehajtogatva; kartondoboz (pl: élelmiszer, kozmetikum doboza, cipősdoboz); reklám- és egyéb újság, szórólap; 
csomagolópapír; nyomtatópapír; tojástartó; füzet; könyv 
Műanyag: műanyag PET-palack; tejtermékek kiöblített poharai, tégelyei; kozmetikai szerek flakonjai, tubusai, tégelyei; tisztító- és mosószerek
csomagolásai; fólia, habosított fólia; műanyag kupakok; élelmiszerek műanyag csomagolása; tejes és üdítős többrétegű italoskarton
Fém: fém italosdoboz; konzervdoboz; fémkupak

Zöldhulladék gyűjtés:
Zöldhulladék gyűjtésbe tartozó anyagok: Az ingatlanoknál keletkező falevél, fűnyesedék, gyom a rendszeresített zöldhulladék gyűjtő edényzetben,
és az ingatlanoknál keletkező gallyak, ágak kötegelve max. 1 m hosszúságig, max. 5 cm átmérőig helyezhetőek ki. 
A januári zöldhulladékgyűjtés során kizárólag a díszítő elemektől és egyéb hulladékoktól mentes fenyőfákat szállítjuk el.

Vegyes hulladékgyűjtési nap: PÉNTEK
Áthelyezett szelektív gyűjtési nap: 2026.01.01., újév csütörtök, 01.03. szombatra

Szolgáltató elérhetősége:

Lomtalanítás
A házhozmenő lomtalanítás időpontja: 2026. április. 18. (szombat) 

Hulladékudvarok
A hulladékudvarainkban ingyenesen elhelyezhető hulladékok típusáról (pl.: nagy darabos csomagolási hungarocell, 
befőttes üveg stb.) mennyiségéről, és a hulladékudvarok nyitva tartásáról a www.hhgkft.hu honlapunkon érhető el az információ.

Hajdúsági Hulladékgazdálkodási Nonprofit Kft.
Cím: 4220 Hajdúböszörmény, Újvárosi utca 12. Telefon: +36-1/776-7777, 

E-mail: ugyfelszolgalat@hhgkft.hu, weblap: www.hhgkft.hu
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Több évtizedes barátság fűzi össze a hajdúnánási Mircse családot a Korda házaspárral. Közös nyaralások és vendéglátások sora teszi széppé ezt 
a barátságot. Ennek legutóbbi eseménye volt, amikor Korda Györgyék karácsonykor ismét Hajdúnánásra látogattak hozzájuk.

Megtartotta idei első rendezvényét a Hajdúná-
nási Szellemi Műhely 2026. január 15-én a Móricz 
Pál Városi Könyvtárban. Az esemény iránt jelen-
tős volt az érdeklődés, ami jól jelezte, hogy a vá-
lasztott téma sokakat foglalkoztat a városban. 

Az est előadója Kajner Péter, a WWF Magyar-
ország élőfolyó programjának szakértője volt, 
aki a „Fokozódó vízhiány az Alföldön” című előa-
dásában az éghajlatváltozás és a vízgazdálkodás 
aktuális kihívásait járta körül. Előadásában szó 
esett az Alföldet egyre inkább érintő fokozódó 
aszályosodásról, a csökkenő talajvízszintről, va-
lamint arról, hogy mindez milyen hatással van 
a mezőgazdaságra, a természeti környezetre és 
a mindennapi életre. A hallgatóság élénk fi gye-
lemmel követte a bemutatót, amely nemcsak 
problémákat vázolt fel, hanem gondolatébresz-
tő kérdéseket is megfogalmazott a lehetséges 
alkalmazkodási irányokról és a közösségi fele-
lősségről. Az előadást követően több kérdés és 
hozzászólás is elhangzott, ami tovább erősítette 
a szakmai párbeszédet.

A Hajdúnánási Szellemi Műhely idei első ren-
dezvénye sikeresen indította az évet, és ismét 
bebizonyította, hogy a helyi közönség nyitott az 
aktuális társadalmi és környezeti kérdések közös 
átgondolására.

NSZA

ÉVINDÍTÓ ELŐADÁS A 
SZELLEMI MŰHELYBEN

TÖBB ÉVTIZEDES BARÁTSÁG 

2025. december 17-én délután a Magyar Vö-
röskereszt Hajdúnánás Terület Szervezete iga-
zán meghitt, és varázslatos karácsonyi ünnepsé-
get tartott Hajdúnánáson a Dorogi utcai területi 
irodában.

A Kőrösi Csoma Sándor Református Gimnázi-
um 9/D osztályos hallgatói a Didergő király mese 
feldolgozott változatát adták elő a gyerekek nagy 
örömére. A mese végén a király már nem dider-
gett, átmelegedett az őt körülölelő szeretettől, 

így az ajándékokat ki is osztotta a gyerekeknek.
A csomagok olyan nagyok voltak, hogy néha a 

gyerekek mosolyát is eltakarták, ám a gyermeki 
öröm tiszta ragyogása mindig utat talál, és nincs 
annál szebb dolog a világon.

A nagy csomagokban a Magyar Vöröskereszt 
ajándékai és a városunkban működő középis-
kolák, Kőrösi Csoma Sándor Református Gim-
názium és a BSZC Csiha Győző Technikum és 
Szakképző Iskola diákjai által gyűjtött játékok, 
édességek, könyvek voltak. Köszönet és hála a 
középiskolás gyerekeknek az adományokért, 
műsorért.

A tárgyi és lelki ajándékok mellett az asztalon 
sorakoztak a fi nom ételek: szendvics, fasirt go-
lyó, almás tészta, kekszek és bejgli. Köszönjük a 
Bocskai István Általános Iskola, AMI és Kollégi-
um kollégista diákjainak a fi nom csemegéket. 

A rendezvényen 45 gyereknek tudtunk mo-
solyt csalni az arcára, velük közösen eltölteni egy 
szép délutánt, ahol a szeretet, az összefogás és 
az örömszerzés állt a középpontban.

Az ünnepség nem valósulhatott volna meg 
az önkénteseink lelkes és szeretetteljes segítő 
munkája nélkül.

Az ünnepi köntösbe öltözött fenyőfa Dézsi 
Gergő felajánlása volt, köszönjük. 

Dézsi Ágnes Zsófi a
területi vezető

Magyar Vöröskereszt 
Hajdúnánás Területi Szervezete

ÓRIÁSI CSOMAGOK, MÉG NAGYOBB MOSOLYOK 
GYERMEK KARÁCSONY HAJDÚNÁNÁSON

A NÁNÁS PRO 
CULTURA NONPROFIT KFT. 
PROGRAMAJÁNLÓJA

Február 11. (szerda) 17.00 – 18.30
Hobby Börze
Szeretettel várunk mindenkit, akik érdeklődnek bármely gyűjtési te-
rület iránt, cserélnének, vásárolnának, vagy csak szívesen megnéznék 
mások gyűjteményét!
Bélyeg, képeslap, érme, bankjegy, szalvéta, telefonkártya, kártyanap-
tár, játékok, könyvek, képregények, régiségek stb. – hozzon el bármit, 
amit szeretne eladni, elcserélni vagy csak bemutatni! 
Helyszín: Kéky Lajos Városi Művelődési Központ galériája
A részvétel díjtalan.

Február 17. (kedd) 19.00
„Egy darabot a szívemből” Máté Péter emlékkoncert 
Tabáni István és zenekara előadásában. 

Helyszín: Kéky Lajos Városi Művelődési Központ színházterme
Jegyek a művelődési központ információjában kaphatók. 
Jegyár elővételben 7.000 Ft, az előadás napján 8.000 Ft.

Február 19. (csütörtök) 17.00
Kiállítás Dr. Vaszil Prodanov festményeiből
Helyszín: Kéky Lajos Városi Művelődési Központ galériája
A részvétel díjtalan.

Február 25. (szerda) 10.00
Mandala Dalszínház a Micimackó kuckója 
című zenés mesejátéka
Helyszín: Kéky Lajos Városi Művelődési Központ színházterme
Jegyek a művelődési központ információjában kaphatók. 
Jegyár 1.500 Ft.
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A kisgyermekek fejlődésében hatalmas szere-
pet játszik, hogy milyen élmények érik őket már 
az első hónapoktól kezdve. Gulyásné Fehér Mer-
cédesz óvodapedagógus éppen ezért indította 
útjára a Csiklandozó foglalkozásokat, amelyek 
keretében minden hétfőn 10 órától játékosan 
fejleszti a kicsiket a Művelődési Központban.

A csoportos alkalmak során többek között 
mondókák, dalocskák, ritmusérzékfejlesztő játé-
kok és körjátékok segítik az értelmi, érzelmi és 
szociális képességek kibontakozását. A foglal-
kozások mindig az aktuális évszakhoz és ünnep-
körhöz kapcsolódnak, így a gyermekek és szüleik 
minden héten új élményekkel gazdagodhatnak.

A közös felfedezések és játékok nemcsak a 
gyerekek fejlődését szolgálják: az anyukák szá-
mára is remek lehetőség, hogy kikapcsolódhas-
sanak, beszélgethessenek és megoszthassák 
egymással tapasztalataikat. Így a foglalkozások 
egyszerre bírnak jótékony hatással a gyermekek 
számára és biztosítják a szülők lelki jólétét, mi-
közben erősítik az anya-gyermek kapcsolatot is. 
Az alkalmak során egy szeretetteljes közösség 
épül, ahol mindenki jól érezheti magát.

Tóth Jázmin

A téli hónapokban elkerülhetetlenek a beteg-
ségek, főleg a ködös, párás idő kedvez a felső 
légúti betegségek terjedésében. Mint az elmúlt 
évek tapasztalatai is mutatják, ilyenkor a pácien-
sek ezek  tüneteivel keresik fel az orvosokat.

Az utóbbi években újra hallani lehetett a sza-
márköhögésről, ami igen veszélyes szövődmé-
nyekkel járó betegség. Szerencsére Hajdúnáná-
son nincs ilyen betegséggel küzdő személy.

A téli vitaminpótlás az immunrendszer erősíté-
se és a megbetegedések elkerülése szempontjá-
ból fontos, kiemelten kell fi gyelni a C-, D-, A- és 

B-vitaminokra. A C-vitamin az immunrendsze-
rért felel, a D-vitamin napfény hiányában csök-
ken, az A-vitamin pedig a bőr és a nyálkahártyák 
egészségéhez járul hozzá, míg a B-vitaminok az 
idegrendszert támogatják. A vitaminokat érde-
mes minél változatosabb étrenddel, zöldségek-
kel, gyümölcsökkel, de szükség esetén étrend-ki-
egészítőkkel is pótolni.

Fontos még, hogy rendszeresen mozogjunk, 
fi gyeljünk a szellőztetésre és a vitamindús zöld-
ségek és gyümölcsök fogyasztására is. 

dm. 

A Debreceni Egyetem Biotechnológiai Intézet, Mo-
lekuláris Biotechnológiai és Mikrobiológiai Tanszé-
kéről érkezett a Kőrösi Csoma Sándor Református 
Gimnáziumba három előadó, akikben nemcsak a 
mostani intézményük, hanem a középiskolájuk is kö-
zös, hiszen – bár különböző években - mindannyian 
ebből a gináziumból indultak.

Prof. Dr. Pócsi István, egyetemi tanár a biotechno-
lógiáról, annak jelentőségéről beszélt, és a Biotech-
nológia BSc (angol és magyar nyelvű), illetve Bio-
technológia MSc szakokat népszerűsítette, melyek 
akkreditálása Magyarországon a professzor úr ne-
véhez kötődik. A pályaismertetésben segített Szücs 
Molli, PhD hallgató; Legány Tünde, Biotechnológia 
MSc hallgató.

A tehetséggondozás iránt elkötelezett pedagógu-
sok munkája kiemelt értéket képvisel közösségünk-
ben. Ezért is szeretnénk gratulálni a Kőrösi Csoma 
Sándor Református Gimnázium azon tanárainak, 
akik idén Köbüki tehetséggondozó ösztöndíjban ré-
szesülnek:

- Bencze Andrea – magyar nyelv és irodalom
- Deméné Kelemen Ildikó – földrajz
- Maginé Seres Marianna – biológia
- Nagy Zoltánné – kémia
- Vargáné Sárosi Ildikó – magyar nyelv

Köszönjük áldozatos munkájukat, mellyel diákjaink 
fejlődését és jövőjét szolgálják!

SZ-G. K.

RÖVID HÍREK A GIMNÁZIUMBÓL CSIKLANDOZÓ FOGLALKOZÁSOK 
A LEGKISEBBEKNEK

HASZNOS TANÁCSOK A TÉLI HÓNAPOKRA

Keresse 
hirdetésszervezőnket!

 +36 70 445 4051
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Városunk felnőtt női kézilabda csapata  a 2025-ös 
esztendő utolsó három mérkőzésén remek teljesít-
ményt nyújtva értékes győzelmeket szerzett, így a téli 
szünetben holtversenyben a hatodik pozíciót foglalja 
el az NB I/B női bajnokság tabelláján. 

A győzelmi sorozat hazai pályán indult a tabellán 
előrébb elhelyezkedő Komárom VSE elleni találko-
zón, a bajnokság tizedik fordulójában. A mérkőzést a 
kezdeti megingást követően végig a hazai csapat irá-
nyította, viszont nagyobb különbséget nem tudtak 
kialakítani a nánásiak, így csak az utolsó percben dőlt 
el a mérkőzés Czenki Petra góljának köszönhetően. 

Végeredmény: Hajdúnánás KNKFT - Komárom 
VSE: 28-27

Hajdúnánás: Katona E. Á., Pap Zs(3), Makkai K.(5), 
Erőss K. Szécsi A(1), Siska P.(4), Balogh P. M.(1), Pet-
ruska D.(6), Leskóczi B., Tar L. Sz., Kostyó P.(3), Czenki 

Szép eredményeket értek el a Bocskai István Álta-
lános Iskola, Alapfokú Művészeti Iskola és Kollégium 
tanulói a FODISZ (Fogyatékosok Országos Diák-, Ver-
seny- és Szabadidősport Szövetsége) által szervezett 
Hajdú-Bihar vármegyei diákolimpiákon 2026 január-
jában.

P.(3),  Besenyi N.(2), Hermann Z. H.m Pozsgai B.
Vezetőedző: Jenei Tamás Tibor 

Az ezt követő fordulóban Pécsett mérkőzött meg a 
csapat a PTE PEAC- SIPO ellen, az év utolsó idegenbe-
li találkozóján, ahol a hajdúságiak számítottak a mér-
kőzés esélyesének. A találkozót a hazaiak kezdték 
jobban és egészen a 43. percig a pécsiek vezettek. Az 
utolsó hét percben sikerült ritmust váltania a nánási 
csapatnak és végül egy utolsó percben esett góllal 
sikerült megnyerni a találkozót.

Végeredmény: PTE PEAC-SIPO - Hajdúnánás 
KNKFT: 25-26

Hajdúnánás:Pap Zs.(5), Makkai K.(2)., Farkas E. N., 
Erőss K., Szécsi A.(1), Siska P., Petruska D.(4), Leskóczi 
B., Tar L. Sz.(4), Kostyó P.(2), Czenki P.(1), Makó Z.(6), 
Besenyi N.(1), Hermann Z. H., Pozsgai B.

Vezetőedző:Jenei Tamás Tibor 

Az év utolsó találkozóján, a bajnokság 12. fordu-
lójában a Hajdúnánás KNKFT hazai pályán fogadta 
a Ferencvárosi TC U20-as együttesét. A mérkőzést 
végig a hazaiak irányították, egy percre sem enged-
ték át a vezetést a pestieknek, így egy nagyon szép 
zárása volt a 2025-ös évnek ez a simán megnyert 
mérkőzés.

Végeredmény: Hajdúnánás KNKFT - Ferencvá-
rosi TC U20: 29-26

Hajdúnánás: Pap Zs.(4), Makkai K.(1), Erőss K., 
Szécsi A., Siska P.(6), Balogh P. M.(1), Petruska D.(5), 
Leskóczi B., Tar L. Sz.(4), Kostyó P.(4), Czenki P.(2), 
Makó Z.(1), Besenyi N.(1), Farkas E. N., Hermann Z. 
H., Pozsgai B.

Vezetőedző: Jenei Tamás Tibor 

Varga Dávid 

Január 13-án került sor a vármegyei asztalitenisz 
diákolimpiára, ahol az intézmény, tanulásban akadá-
lyozott tanulókat oktató osztályát két diák képvisel-
te. A versenyen Dihen Sándor az V. korcsoportban 
kiemelkedő teljesítményt nyújtva a 2. helyezést sze-
rezte meg, míg Nábrádi Szabolcs a IV. korcsoportban 
a 3. helyen végzett. A tanulók fegyelmezetten, sport-
szerűen, nagy küzdeni akarással versenyeztek.

Egy nappal később, január 14-én Debrecenben 
rendezték meg az SNI felső tagozatos tanulók szá-
mára kiírt vármegyei zsinórlabda diákolimpiát. Az 
intézmény csapata kiegyenlített, küzdelmes mérkő-
zéseken vett részt, és végül az előkelő 2. helyezést 
érte el a mezőnyben.

Az elért eredmények jól tükrözik a tanulók felké-
szültségét és kitartását, valamint az őket segítő pe-
dagógusok szakmai munkáját. Az iskola közössége 
elismerését fejezi ki a diákoknak a versenyeken nyúj-
tott teljesítményükért.

S. J..

Zsinórlabda elődöntő, sárgában a Bocskai Iskola tanulói

A 2025-ÖS ÉV UTOLSÓ MÉRKŐZÉSEI

SIKERESEN SZEREPELTEK A 
BOCSKAI-ISKOLA TANULÓI A 
VÁRMEGYEI DIÁKOLIMPIÁKON

Nábrádi Szabolcs és Dihen Sándor felkészítőjük Magyar Gergő


